

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

27/02/2023 19:37:45

Demonstrativo Anual para Fins de IR - FRANCISCA TANIA DA SILVA MENEZES

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF

Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário FRANCISCA TANIA DA SILVA MENEZES AV ROMA 739 CASA CENTENÁRIO 69312660 - BOA VISTA - RR

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 717.238.202-10 **Matrícula:** 267276

Nome: FRANCISCA TANIA DA SILVA MENEZES

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2022			
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total
DIARLIS HANGLIS MEDEIROS DA SILVA	0,00	208,16	208,16
DIARLIS JULIO HANGLIS MENEZES MEDEIROS	0,00	373,49	373,49
FRANCISCA TANIA DA SILVA MENEZES	11.064,84	1.119,17	12.184,01
JULIA MARIA HANGLIS MENEZES MEDEIROS	0,00	340,15	340,15
Total	11.064,84	2.040,97	13.105,81

Declaração de Reembolso - Ano Base 2022 Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar